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Jede Antwort ist zu begriinden!
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1. Beweisen Sie
k=1 'k(

2. Bestimmen Sie die Losungen z = = + yi der folgenden Ungleichungen
und stellen Sie diese in der Gaufichen Zahlenebene dar:
z 1 2 1
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3. In der Menge R? sei folgende Relation R gegeben:
(z1,9) R(z2,32) & :cf + dyy = T3 + 4y

(a) Untersuchen Sie die Relation R auf ihre Eigenschaften.

(b) Gibt es eine Klasseneinteilung in R? beziiglich der Relation R?
Wenn ja, beschreiben Sie die Klassen [a,a]r mit @ € R und die
Klassen allgemein.

4. Auf der Menge Z der ganzen Zahlen sei folgende Operation definiert:
roy=1cT+y+zxy.

Untersuchen Sie die Struktur Z(o) auf ihre Eigenschaften.
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5. Gegeben seien die Einheitsmatrix E = (
A= ( _2 {1] ) und die Menge M = {E, A, A%, 4%}

) , die Matrix

(a) Untersuchen Sie die Struktur M(-), wobei - die gewdhnliche Ma-
trizenmultiplikation ist.

(b) Untersuchen Sie die Strukturen M(-) und Zs \ {[0]s} (©) auf Iso-
morphie, wobei @ die Restklassenmultiplikation sei.

6. Gegeben sei die Matrix A mit

A-1 -1 -1
A= 0 A=1 A-=1],)eR.
1 0 1
(a) Fiir welche Werte A € R ist die lineare Abbildung f : R® — R?
mit f(z) = Az bijektiv?

(b) Liegt der Einheitsvektor (1,0,0)7 im Falle A = 2 im Bildraum
der Abbildung f7 Begriinden Sie Ihre Aussage.

(¢) Bestimmen Sie den Kern der Abbildung f und die Dimension des
Kerns in Abhangigkeit von A € R.

7. Gegeben sei das lineare Gleichungssystem

aTy + ) = f
T, + azz + Yz = ,3
9 + aza = f

(a) Bestimmen Sie das Losungsverhalten des Gleichungssystems in
Abhéngigkeit von a, 3 € R.

(b) Bestimmen Sie im Falle § =1 alle Losungen in Abhangigkeit von
acR.
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8. Untersuchen Sie die Reihe — (5) auf Konvergenz.

n=0T T

9. Ermitteln Sie f' (—V;—TF) fur f(z) =v1+ cos? 22,

(2) Bestimmen Sie die 1. Ableitung von flz) = (z+1)* firz > 1.

1 2
(b) Bestimmen Sie den Grenzwert lim - .
z—=i\z—1 z?-1






